

**Kategorija:** Japanske Kuglice

## Japanske kuglice

**Šifra proizvoda:** LELO001692

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko tražite način da unapredite svoje intimno iskustvo i poboljšate zdravlje svojih karličnih mišića, **Japanske kuglice** su idealan izbor za vas. Ovaj revolucionarni proizvod ne samo da pruža jedinstveno zadovoljstvo već i efikasno pomaže u Kegel vežbama, pružajući vam mogućnost da postignete izvanredne rezultate kroz svakodnevnu upotrebu. Ne čekajte više i otkrijte sve prednosti koje **ovaj inovativni proizvod** može doneti vašem telu i umu.

Tradicionalne gejša kuglice se sada transformišu u moderniji i funkcionalniji oblik zahvaljujući modularnom dizajnu. Uključujući kuglice mase 28 grama i 37 grama, ovaj set vam omogućava da postepeno povećavate otpor, čineći vežbe zabavnijim i efikasnijim nego ikada pre. Uz primenu ovih kuglica, osetićete poboljšanje mišićne kontrole, što će doprineti jačim i intenzivnijim orgazmima.

Svi znamo da je briga o telu bitna, a **Japanske kuglice** nude savršen spoj užitka i zdravlja. Bilo da želite da povećate senzualno iskustvo ili poboljšate svoje seksualno zdravlje, ovaj proizvod će biti vaš najbolji saveznik. Set dolazi u luksuznoj kutiji za poklon, tako da je savršen i kao poklon za posebne prilike. Uz priručnik za korisnike i satensku torbicu za elegantno skladištenje, sve što vam je potrebno je obezbeđeno.

Izrađene od najkvalitetnijeg silikona, **kuglice su potpuno vodootporne**, što znači da ih možete koristiti u bilo kojim uslovima, bez straha o oštećenju. Elegantna plava boja dodaje na sofisticiranosti, dok su dimenzije pažljivo odabrane da odgovaraju vašim potrebama.

Iskoristite priliku da istražite svet novih senzacija i zadovoljstva. U našoj online prodavnici specijalizovanoj za igračke za odrasle, nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete naručiti bez brige i uživati u intimnosti svog doma. Nema potrebe za sramom - vaša privatnost je naš prioritet.

Kada odaberete **Japanske kuglice**, vi ne samo da birate visokokvalitetan proizvod, već i priliku da otkrijete nove dimenzije uživanja. Ove kuglice su više od običnog proizvoda; one predstavljaju putovanje ka poboljšanju vašeg seksualnog zdravlja i užitka. Ne dozvolite da vas prođe prilika za unapređenje vašeg intimnog života.

Dodajte svoj komplet u korpu danas i pridružite se brojnim zadovoljstvima koje vam **ovaj neverovatan proizvod** može doneti. Uživajte u blagodetima intenzivnijih senzacija i oslobodite svoju maštu. Vaše telo zaslužuje samo najbolje, i **Japanske kuglice** su pravi put ka ostvarenju pravog zadovoljstva. Niste sami u ovoj avanturi, a mi smo ovde da vam omogućimo da istražite i iskoristite sve što ovaj proizvod može da ponudi.

Ne čekajte! Sada je pravo vreme da zakoračite u svet gde postajete vlasnik svog zadovoljstva i zdravlja. **Japanske kuglice** čekaju na vas—ispričajte svoju priču kroz užitak i blagodeti koje donose. Uverite se sami!

## Deklaracija

Model:	Japanske kuglice LELO001692
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Lelo
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	7350022271692
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,31 KG
---------------	---------